

邓华德入主
中国男篮

郭士强任中方教练组组长



邓华德简历
男,40岁,有20年执教经历,曾经在美国NCAA和NBA俱乐部担任助理教练,在巴西、英国、乌克兰担任俱乐部主教练。现任上海男篮主教练,获2009-2010赛季CBA联赛第四名。

本报(记者 胡建明)
4月30日,中国篮协在北京召开新闻发布会宣布,上海男篮主教练、美国人鲍勃·邓华德将接替郭士强的位置,正式出任新一届中国男篮主教练。郭士强则担任中方教练组组长。邓华德成为继哈里斯和尤纳斯之后,中国男篮请来的第三位洋帅。据悉,邓华德的年薪约为120万美元。

篮管中心副主任胡加时在接受采访时表示,之所以选择邓华德,有三方面的原因。第一,他有鲜明的带队风格和执教理念,训练水平较高,临场指挥比赛能力强;第二,队伍管理有序,带队有激情,强调团队精神和执行力,重视战斗力形成的细节;第三,有在欧美高水平球队执教的经历,对欧美球队的打法 and 人员较熟悉,对中国篮球和中国球员已有客观了解。胡加时同时承认,邓华德最大的弱点是没有带过国家队和参加过世界大赛的经历。

据悉,中国篮协为邓华德准备了一份条件非常苛刻的合同。中国篮协将聘用邓华德三年,合同期到2012年为止。不过,这三年中包括一年的试用期,即2010年为邓华德的试用期。如果在试用期内表现良好,邓华德将完成三年的聘期。如果中途下课,邓华德也不会失业,因为他与上海男篮还有两个赛季的工作合同。在执教国家队期间,他还要带领上海男篮征战CBA联赛。

邓华德上任后面临的第一次大赛就是8月份在土耳其进行的男篮世锦赛。考虑到球队实际情况,篮协并没有给邓华德下达明确的指标,世锦赛主要还是以练兵为主。邓华德的首次大考是11月份的广州亚运会,亚运会夺冠是篮协给他下达的死亡命令。如果完成不了这一任务,邓华德很有可能就下台。如果他能够挺过亚运会,

2011年的亚锦赛又是一次大考。届时,他必须带队夺得亚洲杯冠军,抢得一张参加2012年伦敦奥运会的门票。如何重新确立中国队在亚洲的霸主地位,是邓华德上任后需要重点考虑的问题。邓华德在发布会上透露了自己组建国家队的要求:

“我挑选的12名球员,或许不是最优秀的,但他们将会是为中国男篮誓死拼搏的球员,是最有团队精神的球员。”最后,他充满激情地表示:“我们可能会失败,我们可能会跌倒,但我们不会跌倒后停止不前,我们会跌倒再爬起来继续战斗。”

为国安打亚冠让路

鲁京之战延期进行

本报(记者 李志刚)
在日前结束的亚冠联赛小组赛中,北京国安最终胜利突围晋级成功,这棵中国足球的“独苗”因此得到了广泛关注。考虑到北京国安将在5月11日赴韩国与水原三星进行亚冠联赛淘汰赛,鲁能泰山主场克服种种困难,同意了北京国安方面“将原定定于5月7日进行的中超联赛鲁能泰山主场迎战北京国安的比赛延期举行”的请求。据了解,双方初步商定该场比赛将推迟至8月26日晚进行。

“北京国安是中超球队中唯一晋级的,大家都应该帮他们一把,毕竟他们代表着整个中国足球的面貌。”鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政在接受采访时这样说。据记者了解,4月30日,北京国安以及中国足协有关部门纷纷致电鲁能泰山,请求泰山队“站在整个中国足球的高度,给予充分的理解和支持”。鲁能泰山积极配合,在克服了一系列的困难后同意将鲁京之战延期进行。在中国足协公布的赛程表上,8月28日安排了鲁能泰山主场与江苏舜天的比赛,因此鲁京之战最终是否会于8月26日进行还存在一定的问题,用韩公政的话说就是“到时候一些具体的情况可能还要重新进行协调”。

泰山主帅伊万对俱乐部方面的这一决定表示“充分理解”,但他强调“这给泰山队带来了很大困难,比赛的节奏又将被打乱”。5月1日,鲁能泰山队一行将奔赴南京,准备各客场与江苏舜天的中超联赛,伊万要求球队“保持冷静的头脑”,因为“江苏舜天不是一个容易对付的对手”。

公告

经山东省交通运输厅批准,2010年5月5日-8月31日对滨莱高速公路淄博博段进行分时、分段半幅封闭施工,实施双向并道通行。施工期间请过往车辆按照施工指示牌,减速行驶,注意高速公路可变情报板和信息告示牌的提示,择道绕行!以免影响您的行程安排!由此给您带来的不便敬请谅解。特此公告。
国道205高速公路淄博管理处
2010年4月29日



4月29日,开拓者队球员霍华德(右)在比赛中拼抢。当日NBA季后赛比赛中,太阳队客场以99:90战胜开拓者队,从而以4:2的总比分晋级下一轮。在另外一场比赛中,马刺队主场以97:87战胜小牛队,也以4:2的总比分晋级季后赛第二轮。新华社发

我省举办“星光奖”
美术书法摄影展

本报(记者 霍晓慧)
4月30日,由山东省文化厅主办,省艺术馆、省图书馆承办的山东省社会文化“星光奖”美术书法摄影作品展,在省图书馆艺术展厅开幕。省文化厅副厅长李宗伟介绍,此次展览旨在提高我省群众性美术、书法、摄影创作水平,展品260幅,是从全省报送的近600件作品中遴选出来的,题材各异,风格多样,代表了我省近年来群众性文艺创作的高水平,展览结束后,将从中评选出“星光奖”获奖作品。展览开幕当日,主办单位还在省图书馆举办了庆“五一”星光书画沙龙,为书画爱好者提供交流平台。

浙江“非遗”
精品亮相济南

本报(记者 霍晓慧)
4月30日,由山东省工艺美术协会等单位主办的浙江省工艺美术大师精品展览在山东省党史陈列馆开幕,展出的龙泉青瓷、青田石雕、竹根雕、黄杨木雕、微雕等,都是国家级非物质文化遗产项目,200余件作品均出自国家级或浙江省级工艺美术大师之手。记者在展厅看到,中国工艺美术大师夏侯文的龙泉青瓷作品、林福照的

山东各界青年
诗歌颂“五四”

本报(记者 徐洁)
4月29日,山东各界青年纪念“五四”运动91周年青春诗会在济南举行,各界青年代表共同朗诵经典诗作,用诗歌回顾青年运动的辉煌历程。在诗会上,《五四洪波》、《可爱的中国》让观众重温了那段青春澎湃的记忆;《长征路上》、《兄妹开荒》、《延安颂》及烈士诗抄集锦等鼓舞了代人的经典作品陆续上演,瞬间将人们带回烽火连天的岁月;《西去列车的窗口》、《雷锋,我们的战友》等作品将人们带回热火朝天的社会主义建设年代;《相信未来》、《致橡树》、《面朝大海,春暖花开》等脍炙人口的作品给人以奋进的力量。最后,诗会在全体演员共同朗诵《青春宣言》声中落下帷幕。

阳光天使艺术团
参观动漫产业园

本报(记者 赵晓峰)
日前,济南市妇女儿童活动中心阳光天使艺术团的小朋友来到盛世弘扬文化创意产业园,开始了一天的奇妙动漫之旅。参观团来到济南盛世游戏影视专修学院,在“动漫开发部”观看动漫游戏的开发、制作过程,使用专为幼儿准备的简易程序进行一对一耐心细致的教授演示及体验,让小朋友们生动直观地了解了动画片是怎样形成的。小朋友们都制作出了属于自己的动漫作品,在“专业录音室”观看专业人员配音过程并为《喜羊羊与灰太狼》等动画片配音,小朋友们都争先恐后地参与其中,过足了“角色瘾”。在“游戏开发部体验室”,叔叔阿姨为孩子们讲解游戏开发过程,并让小朋友们在颇具动感的音乐中体验了最新动漫游戏产品《疯狂吉他》,精彩的游戏让小朋友们感受到了“让世界快乐地动起来”的感觉。工作人员评选出小朋友们的优秀作品并颁发纪念奖,授予“阳光天使”称号。

文章参加跨界比赛
选秀节目连唱四曲

本报(记者 倪自放)
以“砸明星面子”为口号而备受关注的明星选秀节目《天声王牌》,日前在北京录制,很多大牌明星因为怕被评委现场点评丢面子不敢前来,但红小生文章却向剧组假借来参加跨界比赛。有媒体质疑文章“卖力攒奶粉钱”,但是文章却宣称:“不为挣钱,只为面子。”文章对自己的唱功非常自信,表示只是没有机会亮嗓儿。这次在安徽卫视《天声王牌》中,文章才彻底过了回当歌手的瘾。当晚文章接连唱了4首歌,都是献给他最爱的人,并且各有寄语,其中有为刚两岁的女儿文君写的《坚持爱》,也有用上海话为老婆伊琳唱的歌,文章显然把跨界比赛当成了真正的“家庭秀”,似乎要用歌声和比赛来击破关于其婚变的传闻。

Table with 4 columns: 代码 (Code), 简称 (Short Name), 收盘 (Closing Price), 涨幅% (Change %). Lists various stocks and their performance.

个股简评 仅供参考
据此操作 风险自担